Варіант 14
1. Закінчіть речення: «Матеріальною точкою називають...»

а) тіло малих розмірів;

б) тіло, розмірами якого можна знехтувати в даних умовах

руху;

в) тіло, що знаходиться в спокої;

г) точку на площині.
2. Визначте, як залежить кінетична енергія тіла від швидкості його руху:
а) прямо пропорційна;

б) обернено пропорційна;

в) прямо пропорційна квадрату швидкості руху тіла;

г) обернено пропорційна квадрату швидкості руху тіла.

3. Вкажіть назву закону, який описує ізотермічний процес:

а) Бойля-Маріотта;
в) Дальтона;

б) Гей-Люссака;
г) Шарля.

4. Вкажіть, на яку частинку перетворюється атом, якщо від нього відірвали один електрон:

а) негативний йон; 
б) позитивний йон;

в) атом іншого хімічного елемента;

г) атом не змінюється.

5. Визначте, у скільки разів зміниться ємність плоского конденсатора при зменшенні відстані між його пластинами в 2 рази:
а) не зміниться; 
б) зменшиться в 2 рази;

в) збільшиться в 2 рази;

г) зменшиться в 4 рази.
6. Визначте зміну опору провідника при зменшенні його довжини в 3 рази:

а) збільшиться в 3 рази;         в) зменшиться в 9 разів;

б) збільшиться в 9 разів;        г) зменшиться в 3 рази.

7. Вкажіть, як змінюється опір металів з підвищенням температури:

а) не змінюється;

б) спочатку зростає, потім зменшується;

в) спочатку зростає, потім не змінюється;

г) лінійно збільшується.

8. Вкажіть напрям сили Ампера, що діє на відрізок провідника зі струмом у однорідному магнітному полі:
	а) вліво; 
б) вправо; 
в) вгору; 
г) вниз.
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9. Вкажіть назву матеріальної точки, що коливається на невагомій нерозтяжній нескінченно довгій нитці:
а)
 матеріальний маятник;        
в) підвісний маятник;
б)
 фізичний маятник;


г) математичний маятник.
10. Виберіть рисунок, на якому правильно показаний хід  променя з оптично менш густого середовища в оптично більш густе:
а)



б)



в)


г)

11. Закінчить речення: «Дисперсією називається залежність показника заломлення від…»

а) кута падіння променів;


в) густини середовища

б) частоти коливань;



г) оптичної густини











середовища.

12. Два заряди, що знаходяться у повітрі на відстані 2,5 см, діють один на одного із силою 240 мкН, а в деякій рідині на відстані 5 см - із силою 30 мкН. Знайти діелектричну проникність рідини.

а) 2,2;                 в) 2;           

б) 20;                 г) 22.              

13. Провідник, по якому тече струм 5 А, поміщений у магнітне поле з індукцією 10 мТл. Кут між напрямом струму і вектором магнітної індукції поля 60°. Знайдіть довжину провідника, якщо поле діє на нього з силою 
20 мН.
а) від 0,2м до 0,4 м;
в) від 0,4 м до 0,6 м;
б) від 0.6 м до 0.8 м;
г) від 0,8 м до 1 м.
14. Як зміниться частота вільних електромагнітних коливань у контурі, якщо ємність конденса​тора збільшити в 1,5 раз, а індуктивність котушки — в 6 разів?
а) зменшиться в 3 рази;           в) зменшиться в 2 рази; 

б) збільшиться в 2 рази;            г) збільшиться в 9 разів.

15.Оптична сила тонкої лінзи дорівнює 5 дптр. Предмет помістили на відстані 30 см від лінзи. Де і якої висоти отримають зображення цього предмета, якщо його висота 2 см?

а) 60  см, 40 см ;                 в) 40 см, 6 см;           

б) 60  см, 4 см ;                  г) 40см, 9 см.              

